

Выпуск №3

Март

2021г

МАОУ СОШ №10
с. Покровское

Шаг 1



Газета
основана

в 2006 году



ШАГИ

Школьная Актуальная Газета

(для учеников, учителей, родителей и не только...)

8 Марта

Милые женщины!

*В прекрасный день 8 марта,
Когда весна спешит к нам в дом,
От всей души хотим поздравить
С международным Женским днём!
Мы рады счастья пожелать вам,
Чтоб не грустили никогда,
Чтоб вы цвели и хорошели
Во имя мира и добра*

Выпуск №3

Март

2021г



Газета
основана

в 2006 году



МАОУ СОШ №10 с. Покровское ШАГИ

Шаг 2

Школьная **А**ктуальная **Г**азета

(для учеников, учителей, родителей и не только...)

А знаете ли Вы что?

О том, что 8 Марта ежегодно отмечают Международный женский день, без запинки расскажет даже дошкольник, но далеко не каждый взрослый знаком с необычной историей этого любимого всеми праздника. Как же зародилась традиция поздравлять прекрасную половину человечества, и что именно послужило поводом для появления в календаре этого замечательного весеннего праздника?

Впервые этот день запечатлелся в событиях далекого 1901 года. Американские домохозяйки заполнили улицы Чикаго с перевернутыми вверх дном кастрюлями и тазами. Таким оригинальным способом они хотели привлечь к себе внимание общества и властей. Участницы шествия требовали уравнивания политических прав, уважения к себе, возможности работать на производстве и служить в армии рядом с мужчинами. Через семь лет феминистки повторили свои требования, но уже в государственном масштабе. После чего в США был провозглашен Национальный женский день.

Основательницей Международного женского дня считается Клара Цеткин — немецкая коммунистка, женщина-реформатор, внесшая огромный вклад в отстаивание женских прав. Именно она, будучи лидером женской группы социал-демократической партии Германии, в 1910 году на Международной женской конференции вынесла предложение учредить День солидарности трудящихся женщин всего мира. Главным предназначением нового праздника была борьба за свободу и равноправие работниц женского пола. Первые женские праздники в различных странах отмечались в разные даты марта.

В России Женский день впервые отметили в дореволюционном Петербурге 2 марта 1913 года. В этот день прошло одобренное правительством «научное утро по женскому вопросу», в его повестке дня стояли проблемы материнства, инфляции и права голоса женщин. И только в 1914 году свой праздник труженицы всего мира отметили 8 Марта.

ООН приняла празднование Международного Женского дня в 1975 году, этот год также был объявлен международным годом женщин, а последующие десять лет, с 1976 по 1985 год, провозгласили Международным десятилетием женщин. В 1977 году была выпущена резолюция, согласно которой День борьбы за права женщин был приурочен к 8 марта. Сейчас весенний женский праздник отмечают более чем в 30 странах мира. В некоторых государствах он до сих пор остается рабочим днем.

Официальным выходным в нашей стране Международный женский день был объявлен в мае 1965 года. Начиная с 1966 года праздник 8 Марта является государственным праздничным выходным днем. Постепенно Женский день утратил первоначальную политическую окраску и яростный оттенок феминизма. Еще в советские времена появилась хорошая традиция дарить дамам цветы, конфеты, открытки и подарки.

В России Женский день официально вошел в список государственных праздников РФ в 2002 году. В новых условиях он постепенно стал днем преклонения перед женщинами, матерями, женами. 8 Марта мужчины особенно галантны и мужественны. Они с удовольствием берут на себя женские обязанности и освобождают представительниц слабого пола от домашней работы и повседневных дел.

Выпуск №3

Март

2021г



Газета
основана

в 2006 году



МАОУ СОШ №10 с. Покровское ШАГИ

Шаг 3

Школьная **А**ктуальная **Г**азета

(для учеников, учителей, родителей и не только...)

Лирическая страничка



Март за окном! Еще повсюду лежит снег, еще хрустит по утрам снег под ногами, но уже исподволь, робко ощущается приближение Весны. Среди серых будничных дней бывают такие, когда небо становится пронзительно голубым и в воздухе улавливаешь запахи талого снега и земли, когда раздается задорное кап-кап с крыш. А птицы! Их воркование, щебетание по утрам становится все дружнее и радостнее. Уж они-то ни за что не пропустят приход Весны!

Пройдет еще день-другой, и знакомый взору пейзаж начнет меняться: сугробы будут испещрены большими и малыми проталинами, крыши деревянных домов, словно умывшись талым снегом, краше прежнего заиграют на солнце разноцветной черепицей. И хотя противостояние Зимы и Весны будет продолжаться весь март, но ветры-озорники издалека уже несут ее на своих крыльях. Скоро-скоро по-хозяйски всюду будет распоряжаться Весна, а пока нас ожидают веселые гулянья на Масленицу и нежный аромат цветов, даримых в честь женского праздника, пока мы в преддверии весеннего перелома в природе и жизни.

Автор: Сагирова Сабрина,
ученица 9а класса

Лишь раз в году бывает женский день.
Как хорошо, что он сродни с весной.
Прогоним с лиц задумчивости тень.
На тяготы судьбы махнем рукою!

Привыкли жить мы, жертвуя собой.
Вокруг мы радости порой не замечаем.
Работа, дом и настроенья сбой
По жизни нас порой сопровождают.

Как трудно нам обыденность стряхнуть,
Из серых буден выскочить умело,
Как трудно стрелки жизни повернуть,
Судьбе в глаза взглянуть с улыбкой
смело.

Но кроме нас нам некому помочь,
И на кого-то уповать напрасно.
Самих себя нам надо превозмочь
И убедиться в том, что жизнь
прекрасна!

Весна, и просыпается природа.
Пускай пробьются к свету вместе с ней
Любви, надежды радостные всходы.
Душе и сердцу станет веселей!



Выпуск №3

Март

2021г

МАОУ СОШ №10

с. Покровское

ШАГИ

Шаг 4



Газета
основана

в 2006 году

Школьная Актуальная Газета

(для учеников, учителей, родителей и не только...)



Наши мальчишки написали пожелания и изготовили классные стенгазеты.

Посмотрите, какие яркие и интересные они получились! Школьное фойе превратилось в цветущую клумбу!



Многие получили еще и подарки. Девочки 9а никогда не будут опаздывать в школу, ведь у каждой из них теперь появились часики!

Автор:
Чуркова
Александра, 7а

Выпуск №3

Март

2021г

МАОУ СОШ №10

с.Покровское

ШАГИ

Шаг 5



Газета
основана

в 2006 году



Школьная Актуальная Газета

(для учеников, учителей, родителей и не только...)

Творческая мастерская

Мамам и бабушкам мы тоже приготовили подарки. Учащиеся школы рисовали портреты, готовили подарки, записывали поздравительные видеообращения. С теплотой и любовью звучали строки стихотворений, посвященных празднику!



«Мама»
Лисакович К., 36



«Моя мама»
Борисов М., 3а



«Моя мама»
Облезова К., 36



«Моя мама»
Полякова А., 3б



«Моя мама»
Софронов М., 3б



«Моя мама»
Федосеева К., 3б



«Весна»
Чужиков И., 7а



«Зайка-тильда»
Суханова С., 9а



Главный редактор: Шкляева И.Ю.
Художественный редактор:
Сафарова Л.В.
Редколлегия: Сагирова Сабрина,
Смутько Алексей, Чуркова Александра